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Berta-Benyus Anita 4 éve iskolánk és az osztály szülői munkaközösségének vezetője. Nagyon 

aktívan kezdte meg tevékenységét intézményünkben. Programokat szervez a diákok, szülők 

számára, illetve az iskola által szervezett programoknak lelkes segítője, támogatója. Saját 

ötleteivel hozzájárul iskolánk hírnevének öregbítéséhez. Az ő szervezésében valósult meg 

iskolánkban a Mi a szép? értékközvetítő műsor, ebben a tanévben már második alkalommal. A 

műsor magas színvonalát az anyuka által meghívott fellépők biztosítják, akik nemcsak 

szórakoztatnak, hanem a kultúra közvetítésében is fontos szerepet játszanak. Az iskolai 

alapítvány működésének támogatása is szívügye. Legnagyobb vállalása az iskolaújságunk 

létrehozása, szerkesztése a tanulók munkájával. Havonta tart Kobak-os (az iskolaújság neve) 

szakkört, ahol megbeszélik az újságba kerülő anyagokat. A gyerekeket tudja motiválni, 

lelkesíteni. Olyan tanulók is részt vesznek az újság készítésében, akikről nem is gondoltuk 

volna, hogy érdeklődnek, és olyan színvonalú munkát adnak le, hogy az újságban megállja a 

helyét. Az újságban saját ötletei alapján pályázatokat hirdet meg, mellyel az iskolai élet 

fellendítéséhez járul hozzá. Gyereknapi rendezvényen tartott foglalkozást gyerekeknek. Minden 

esetben türelemmel, a gyerekek életkori sajátosságainak megfelelően kommunikál a tanulókkal. 

Facebook csoportot működtet az iskola közösségének, ahol korrekt módon irányítja a 

kommunikációt, információáramlást. 

Berta-Benyus Anita személyiségét nyitottság jellemzi, széleskörű kapcsolatrendszerrel 

rendelkezik. 

Lelkesedése, munkabírása, kreativitása példátlan. Bármibe belekezd, abban biztosak lehetünk, 

hogy színvonalasan megoldja. 

Feladatainak teljesítését sokirányú képzettsége nagyban segíti. Szakmai tapasztalata, 

jelentősen hozzájárul az iskolai közösség építésének sikeres megvalósításához. Munkáját 

szakmai hozzáértéssel, pontosan, a határidőket betartva végzi. Jó kommunikációs készséggel, 

empátiával fordul a vele munkakapcsolatba került emberekhez. 

Berta-Benyus Anita nagyon határozott személyiség, erős akarattal, amit a szakmai feladatoknak 

rendel alá. Sikerorientált és kitartó. Önmaga felé szakmai téren komoly elvárásokat támaszt, és 

ebből a szakma iránti erős motiváltsága tükröződik. 

Berta-Benyus Anita számos olyan tulajdonsággal rendelkezik, amelyek alapján méltán 

ajánlhatom a feladatok elvégzésére. 
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